
令和３年度一般社団法人全国避難設備工業会第３回理事会議事録 
 
1 日時   令和３年１０月１４日（木）  １３時２８分～１４時１５分 
2 場所   東京都港区西新橋一丁目６番１５号 ＮＳ虎ノ門ビル ＡＰ虎ノ門 
3 役員現在数 １３名（うち監事２名） 
4 出席者 １２名（うち監事２名） 

菊池信会長、齊田啓子副会長、上田勝也副会長、生貝英樹常務理事 
今井正幸理事、喜田大輔理事、佐藤康雄理事、富岡陽理事 
前田善衛理事、吉池達郎理事 
重盛弘子監事、小池秀樹監事 
欠席   佐久間克行理事 

 
5 議事の経過 
(１) 開会 
１３時２８分 開会宣言 

(２) 菊池信工業会会長より挨拶 
本日開催の理事会の趣旨について 

(３) 理事の出席状況報告 
出席者数が定款第３４条の定足数を満たし理事会が成立していること、佐久間理
事の欠席の報告 

(４) 定款第３３条により、菊池会長が議長となり、議事に入った。 
 

2 議案の内容及び議決結果 
報告事項 
ア 定款第２５条第５項の規定に基づく業務執行状況の中間報告について 
事務局から資料１を用いて、令和３年度事業執行状況及び収支状況の中間報
告について説明があった。事業報告については諸行事の報告など、収支計算書
については、収入面・支出面のうち大きく差異があるところの要点について詳
しく説明され報告がなされた。質疑応答では特別に質問はなく、報告は完了と
なった。 
イ 令和４年度新年名刺交換会・新年互礼会開催について 
（一社）日本消防機器協会主催の新年名刺交換会・新年互礼会については、新
型コロナウイルスの感染拡大状況を鑑み開催の方法を模索していることが報告
され、会場側から開催方法についての提案がされたことを基に開催の是非につ
いて討議された。提案の方法では新年名刺交換会・新年互礼会ともに開催の意義
が問われるとされ、当工業会の意見として開催は困難であるとの意見が採択さ
れた。本件は工業会の見解としてとして１０月２６日開催の（一社）日本消防機



器協会理事会に報告することとされた。 

ウ 今後の理事会日程及び来年度総会開催日程について 
下記の予定であることが報告された 
令和３年第４回理事会   令和４年３月１０日（木） 
令和４年第１回理事会   令和４年４月２６日（木） 
第４０回通常総会    令和４年５月２６日（木） 

エ 消防庁長官表彰式の開催について 
令和３年度の消防庁長官表彰式は令和３年１１月５日（金）に開催予定だが、
新型コロナウイルスの感染拡大状況を鑑み、受賞者のみの式典とされることが
報告された。 
 

報告事項についての質問、討議等を含め１４時１５分に全ての内容について終了
した。 

 
以上の決議を明確にするため代表理事及び監事において次の署名捺印をする。 

 
 

令和３年１０月１４日 
一般社団法人全国避難設備工業会 
令和３年度第３回理事会に於いて 

 

代表理事(会長) 菊 池  信              ㊞ 

 

監事   重 盛 弘 子               ㊞ 

 

監事   小 池 秀 樹               ㊞ 


